



CRNA GORA

OPŠTINA PLUŽINE

**Sekretarijat za finansije, ekonomiju i
lokalne javne prihode**

Br: 019-069/22-04-1917/1

Plužine, 29.09.2022. godine

Na osnovu člana 28 stav 3 Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova "Sl. List RCG – opštinski propisi", br. 33/2005, Informacioni sistem **podnosi:**

**Izveštaj sa javne rasprave o Nacrtu Odluke o rebalansu plana budžeta opštine
Plužine za 2022. godinu**

Nacrt Odluke o rebalansu plana budžeta opštine Plužine za 2022. godinu, bio je dostupan javnosti u trajanju od 15 dana, počev od 15.09.2022. godine, zaključno sa 29.09.2022. godine, odnosno do održavanja centralne javne rasprave.

Zainteresovani građani mogli su svoje pisane primjedbe, sugestije, predloge i komentare, predati neposredno građanskom birou u zgradi Opštine, na adresu: opština Plužine, Sekretarijat za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode, "Trg Plužina", br. 4, 81435 Plužine kao i putem email adrese – finansije@pluzine.me, do početka održavanja centralne javne rasprave. Primjedbi, sugestija, predloga i komentara predatih neposredno građanskom birou u zgradi Opštine, na adresu: opština Plužine, Sekretarijat za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode, "Trg Plužina", br. 4, 81435 Plužine, do održavanja centralne javne rasprave nije bilo. Dana 15.09.2022. godine, na email adresu Sekretarijata za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode - finansije@pluzine.me, stigao je predlog na rebalans plana budžeta opštine Plužine za 2022. godinu od strane gospodina Dositeja Radoičića, kojim je tražio da se rebalansom budžeta obezbijede sredstva za asfaltiranje 1km makadamskog puta u selu Donji Stolac na relaciji most na Bukovici – Donji Stolac. Sekretarijat za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode je podnosioca predloga informisao da su Odlukom o pripremi za asfalt i asfaltiranju lokalnih puteva u opštini Plužine ("Službeni list Crne Gore-opštinski propisi", br. 12/21) utvrđeni prioriteti za asfaltiranje lokalnih puteva za period od 2021. godine, do završetka radova, kojom nije predviđeno asfaltiranje putnog pravca u selu Donji Stolac, na relaciji most na Bukovici-Donji Stolac, u dužini od 1km. Takođe, Programom uređenja prostora za 2022. godinu ("Službeni list Crne Gore-opštinski propisi",



br. 44/21) nije predviđeno asfaltiranje navedenog putnog pravca. S tim u vezi, podneseni predlog na izmjene i dopune Odluke o planu budžeta opštine Plužine za 2022.godinu ne može biti usvojen, jer isti nije predviđen skupštinskim odlukama.

Centralna javna rasprava povodom Nacrta Odluke o rebalansu plana budžeta opštine Plužine za 2022. godinu, počela je 29.09.2022. godine, sa početkom u 10. časova.

Javnoj raspravi ispred organa lokalne uprave prisustvovali su Mileva Radojičić– Sekretar Sekretarijata za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode i Milivoje Dondić, viši savjetnik III za poslove ekologije i zaštite životne sredine.

Na centralnoj javnoj raspravi nije bilo prisutnih građana pa samim tim nije bilo primjedbi, sugestija, predloga i komentara na Nacrt Odluke o rebalansu plana budžeta opštine Plužine za 2022. godinu.

Javna rasprava je završena u 10:20 časova.

OBRADIO:
Milivoje Dondić, s.r.
Viši savjetnik III



SEKRETAR
Mileva Radojičić